Матч 183, Телебашня (TVTower)
Дивизион 1, Уровень 2
Имеется множество городов, заданных своими координатами (xi, yi). Необходимо построить телебашню в таком месте, чтобы минимизировать радиус телевещания. То есть телебашня должна находиться в таком месте, чтобы расстояние от нее до самого отдаленного города было наименьшим. Найти этот минимально возможный радиус телевещания, который не обязательно является целочисленным.
Класс: TVTower
Метод: double minRadius(vector<int> x, vector<int> y)
Ограничения: x и y содержат одинаковое количество элементов, -1000  x[i], y[i]  1000.
Вход. Координаты городов, заданные в массивах x и y. 
Выход. Минимально возможный радиус телевещания. 
Пример входа
	x
	y 

	{1, 0, -1, 0}
	{0, 1, 0, -1}

	{3}
	{299}

	{5, 3, -4, 2}
	{0, 4, 3, 2}


Пример выхода

1.0
0.0
4.743416490252569
РЕШЕНИЕ
геометрия
В задаче следует найти окружность наименьшего радиуса, которая содержит в себе все точки (города) с координатами (xi, yi). Такой будет окружность, которая либо проходит через две диаметрально противоположные точки, либо через три точки, не лежащие на одной прямой.
ПРОГРАММА

